

સંવેદક તંત્રી : અમૃતભાઈ રોહ પો.નો. નં. ૧, માનવ મંદિર - ડીસા, ફોન : ૨૨૦૨૪૪, ૨૨૨૨૬૪ ફેક્સ : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૬૮૪ પાલનપુર ફોન-૨૫૩૦૦૪, અમદાવાદ ફોન. ૨૬૪૦૩૧૭૪ જનસેવાની પરંપરાના ૩૩ વર્ષ...

મોઘવારીમાં સમૂહલગ્નની પ્રણાલિ આવકાર્ય : રૂપાણી

પાટણ ખાતે મુખ્યમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં ક્ષત્રિય ઠાકોર સમાજનો સમૂહલગ્ન સમારોહ સંપન્ન : ૧૨૮ નવયુગલોનાં પ્રભુતામાં પગલાં

પાટણ મુખ્યમંત્રી વિજય ભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું કે, ભારતીય સંસ્કૃતિમાં સમૂહ લગ્નની પ્રણાલિ અનુમોદનીય છે. આજે પાટણ ખાતે યોજાયેલા ક્ષત્રિય ઠાકોર સમાજના સમૂહલગ્ન પ્રસંગે સમૂહ લગ્નના ફલક પર એક સાથે ૧૨૮ નવદંપતીઓના સમૂહલગ્નનો પ્રસંગ સાચા અર્થમાં લગનકુંવર સામાન છે તેમ ઉમેર્યું હતું. આ યુગ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રીએ નવદંપતિઓને આશિર્વાદ પાઠવ્યા હતા અને સમૂહ લગ્નના આયોજક જુગલલલિત ઠાકોરને ૧૨૮ નવ દંપતીઓને લગ્નજીવનની કેરી પર પગ માંડી રહ્યા છે તેમજ સમાજની વિવિધ સેવા માટે અભિનંદન આપ્યા હતાં.

મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, બીજાના સુખ માટે કામ કરે તે પરોપકાર છે. હજારો લોકો આ લગ્નમાં સાક્ષી બન્યા છે અને સમાજના શ્રેણીઓ તથા સંતો



આ શુભ પ્રસંગે પધાર્યા છે તેથી સમૂહલગ્નથી સમાજની એકતા સુદૃઢ બની છે. રાજ્ય સરકાર સમૂહલગ્નનો હરદર્મેશ પ્રોત્સાહન આપી રહી છે. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, ઠાકોર સમાજ મહાન, પ્રમાણિક સમાજ છે. સમાજના અગ્રણીઓના માર્ગદર્શીથી સમાજનાં શિક્ષણનું પ્રમાણ વધ્યું છે. ઠાકોર સમાજ વચ્ચેના સોલંકી જેવા ધર્મ, સંસ્કૃતિ રક્ષા કરનાર સ્વપૂત્યોથી



સુશોભિત છે તેમ મુખ્યમંત્રીએ ઉમેર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, ગુજરાતમાં સમગ્ર મે મહિનામાં રાજ્યમાં જળસંચય માટેનું મહા અભિયાન હાથ પર્ચું છે જેના દ્વારા સુજલામ સુલભાને એનાયત કરાયો હતો. ૧૧ કમ્પાઓને કુવરશાઈનું મામેલું અને સાત ફેરા સમૂહ લગ્નમાં મળી કુલ રૂપિયા ૨૦ હજારના ચેક એનાયત કરવાયા હતા. શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી રિદ્ધિબાઈ

હંમેશા પાણી અને વીજળી માટે પ્રજાની સારા ખર્ચેબખો મીલાવી સરકાર અડીપમ ઉભી છે. આ પ્રસંગે પાટણ જીલ્લામાં જળસંચય વિભાવના ડેવળ ૧૧ તળાવ ઉડા કરવાનો સંકલ્પન મુખ્ય મંત્રીને એનાયત કરાયો હતો. ૧૧ કમ્પાઓને કુવરશાઈનું મામેલું અને સાત ફેરા સમૂહ લગ્નમાં મળી કુલ રૂપિયા ૨૦ હજારના ચેક એનાયત કરવાયા હતા. શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી રિદ્ધિબાઈ

સમૂહલગ્નની પરંપરા જરી છે. સમાજના ગરીબ લોકો માટે સમૂહલગ્નનો આશીર્વાદ રૂપ છે. સમૂહલગ્ન થકી ખોટા ખર્ચ અટકે છે. સમાજને નવી દિશા મળે તે મોટી બાબત છે. સમાજ એક સંગઠિત બની વધુમાં વધુ સમૂહલગ્નનો યોજે તે સમયની માંગ છે. વિવિધ સરકારી યોજનાઓનો લાભ મળે છે. ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ જીતુભાઈ વાઘાણીએ પ્રભુતાના પગલાં માંડી રહેલા ૧૨૮ નવયુગલોને શુભ જીવનની કામના વ્યક્ત કરતાં જણાવ્યું કે, વિરાટ સમૂહ લગ્નનું આયોજનએ અભર કામ છે. પણ સમર્પણ એને નિષ્ઠાના કારણે આવા ભગીરથ કામો પુરા થતા હોય છે. સમાજ માટે કરાતા સારા કાર્યોને સમર્થન આપવું જોઈએ. આ એક પવિત્ર કાર્ય છે. સકારાત્મક કાર્યોને હંમેશા સોનું સમર્થન મળે છે. કમ્પાદાન સૌથી મોટું દાન છે.

તેમણે જણાવ્યું કે, સમાજસ્ત્રેની સ્વર્ગચંચ મુશ્કેલ ઠાકોરના આઠશોળ જુગલજી ઠાકોરે પુરા કર્યાં છે. નવ જીવનની શરૂઆત કરતા ૧૨૮ નવયુગલોને મંત્રીએ ચેક એનાયત કરવાયા હતા. શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી રિદ્ધિબાઈ

જળ સંચય અભિયાનની કામગીરીની સમીક્ષા કરતાં મુખ્યમંત્રી રૂપાણી



જોડાઈને તેને પરિણામલક્ષી બનાવે. જિલ્લા કલેક્ટર સહિત વહીવટી તંત્ર તેમ જ સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ સાથે યોજાયેલ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું કે, આ અભિયાનમાં સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ ડેરી, માર્કેટયાડ અને સેવા સહકારી જેવી મંડળીઓ અનુદાન આપે, આપે.

મોદી-જિંનપિંગ વચ્ચે સાનુકુળ માહોલમાં ઐતિહાસિક મંત્રણા

૪૦ ટકા વસતીના કામ માટેની તેમની જવાબદારી છે : મોદી

વહાન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ચીનના પ્રમુખ શી જિનપિંગ સાથે અનોખાઈક શિખર બેઠક યોજી હતી. આ શિખર બેઠક ખુબ જ શાંતિપૂર્ણ અને સાનુકુળ વાતાવરણમાં યોજાઈ હતી જેમાં જુદા જુદા વિષયોને આવરી લેવામાં આવ્યા હતા. નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે, આ વાતચીત ખુબ સફળ રહી છે. અનોખાઈક શિખર બેઠક દરમિયાન પ્રતિનિધિ મંડળ

સ્વરની વાતચીત પણ થઈ હતી. મોદીએ કહ્યું હતું કે, શાંતિ, સ્થિરતા અને સમૃદ્ધિ લાવવામાં ભારત અને ચીન એક મોટી ભૂમિકા અદા કરશે. એકસામા અવસરો, સંપર્કો, લોકોના સંપાનો અને સંકલ્પ વિશ્વ શાંતિ અને સ્થિરતા માટે જરૂરી છે. મોદીએ શી જિનપિંગને કહ્યું હતું કે, ભારતના લોકો આ બાબતને હઈને ગર્વ અનુભવ કરી રહ્યા છે કે તેઓ એવા પ્રથમ વડાપ્રધાન છે જેને તેમને પાટનગરથી બહાર આવીને

લેવા માટે આવ્યા છે. પ્રતિનિધિ સ્વરની વાતચીત દરમિયાન મોદીએ એમ પણ કહ્યું હતું કે, જો ૨૦૧૮માં આવી જ બેઠકનું આયોજન ભારતમાં કરવામાં આવે તો તેમને વધારે ખુશી થશે. આરો. રાહુલે આ ધોષણાપત્ર ક્ષાટકની પ્રજ્ઞા અવાજ તરીકે ગણાવીને કહ્યું હતું કે, આને પણ અથવા ચાર લોકોએ રમમાં બેસીને તમારે કર્યાં નથી. ભાજપ ઉપર ટિપ્પણી કરતા રાહુલે કહ્યું હતું કે, ભાજપનો ધોષણાપત્ર ક્ષાટકના લોકો માટે રહેશે નહીં. તેમાં સંખ્યા નિવારની

કષાટકમાં પાંચ વર્ષમાં એક કરોડ લોકોને રોજગારી મળશે : રાહુલ

બેંગ્લોર કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ આજે ક્ષાટક વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે પાર્ટીનો ધોષણાપત્ર જારી કરી દીધો હતો. પાર્ટીને કહ્યું છે કે, જો કોંગ્રેસની સરકાર બને તો આગામી પાંચ વર્ષમાં એક કરોડ લોકોને નોકરી આપવામાં આવશે. રાહુલે આ ધોષણાપત્ર ક્ષાટકની પ્રજ્ઞા અવાજ તરીકે ગણાવીને કહ્યું હતું કે, આને પણ અથવા ચાર લોકોએ રમમાં બેસીને તમારે કર્યાં નથી. ભાજપ ઉપર ટિપ્પણી કરતા રાહુલે કહ્યું હતું કે, ભાજપનો ધોષણાપત્ર ક્ષાટકના લોકો માટે રહેશે નહીં. તેમાં સંખ્યા નિવારની

ગુંદરીમાં ચૂંટણીની અદાવતમાં આધેડની હત્યા : બે આરોપી ઝડપાયા

પાંચાવાડ બનાસકાંઠામાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી માનવવધના બનાવો એકદમ સામાન્ય બની ગયા છે. બનાસકાંઠાના ગુંદરી ગામમાં પછાત જાતિના ગામમાં ભરેલા અગ્નિ જેવી પરિસ્થિતિ સર્જઈ ગઈ છે. બનાવની જાણ થતાં પાંચાવાડ પોલીસે ગુંદરી ગામે દોડી જઈ મુત્કની લાશને પોસ્ટમોર્ટ માટે સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડી લેવાયારાને ઝડપી લેવાના ચકો ગતિમાન કરી દીધા છે. જેમણે બે આરોપી નામે સોલંકી ભખરજ રખજ તથા જલજ અમજી સોલંકી પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયા છે. જ્યારે અન્ય બે આરોપી ફરાર હોઈ તેમને ઝડપવાના ચકો ગતીમાન કરાયા છે. બીજા ગામમાં ભરેલા અગ્નિ જેવી પરિસ્થિતિ સર્જઈ ગઈ છે. બનાવની જાણ થતાં પાંચાવાડ પોલીસે ગુંદરી ગામે દોડી જઈ મુત્કની લાશને પોસ્ટમોર્ટ માટે સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડી લેવાયારાને ઝડપી લેવાના ચકો ગતિમાન કરી દીધા છે. જેમણે બે આરોપી નામે સોલંકી ભખરજ રખજ તથા જલજ અમજી સોલંકી પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયા છે.

ડીસા નગર પાલિકાની સાધારણ સભામાં ભાજપના સભ્યો જ વિપક્ષની ભુમિકામાં

બાંધકામ ટેન્ડર મંજૂરી મામલે પ્રમુખ અને ધારાસભ્ય આમને સામને

ડીસા નગરપાલિકાના સભામંડળમાં શુક્રવારે વર્તમાન પાલિકા પ્રમુખના અદી વર્ષના કાર્યકાળ દરમિયાનની ટર્મની છેલ્લી સામાન્ય સભા પાલિકા પ્રમુખના અધ્યક્ષતાને યોજાઈ હતી. જોકે સામાન્ય સભામાં ભાજપમાં સાંપારિક વિખવાદ ચરમસીમાએ પહોંચ્યો હોય તેવું સ્પષ્ટ જણાઈ આવ્યું હતું. શુક્રવારે સભામાં બાંધકામ ટેન્ડર મંજૂરીનાં મુદ્દે પ્રમુખ પાલિકાના પ્રમુખ પ્રવીણ માળી તથા ધારાસભ્ય અને બાંધકામ સમિતિ ચેરમેન શશીકાંત પંડ્યા આમને સામને આવી ગયા હતા. જોકે ૧૦ જેટલા મંજૂરી અંગે જનરલ બોર્ડ ટેન્ડર મંજૂરી અંગે જનરલ બોર્ડ પ્રમુખ પ્રમુખના અધ્યક્ષતાને પાલિકા પ્રમુખ અને ધારાસભ્યો આવી હતી. બાદમાં ૧૦ જેટલા કાર્યોની ચર્ચા થઈ



વર્ષના કાર્યકાળ દરમિયાનની ટર્મની છેલ્લી સામાન્ય સભા મંજૂર કરવા ઉપરાંત સેનિટરિયન સમાન્ય સભા કોના અધ્યક્ષ તરીકે આવી હતી. જોકે બાદમાં બાંધકામ વિભાગના ટેન્ડર મંજૂરીના મુદ્દે પાલિકાના બેઠક અંતમાં ભારે ગરમાગરમીને માહોલ સર્જાયો હતો. જોકે તેના પછી કે કેમ તે અંગે પાલિકા પ્રમુખ અને ધારાસભ્યો વચ્ચે ગરમા ગરમી સર્જઈ હતી.

રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્વેશ ઠાકોર સહિત ત્રણ જણ સામે બદનમીની દાવો

પાલિકા તાજેતરમાં યોજાયેલી તા.પં. અને જિ.પં.ની ચૂંટણી સમયે પાલિકા તાલુકાના લાલપુર ગામે કોંગ્રેસની જાહેર સભા યોજાઈ હતી. જેમાં રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્વેશ ઠાકોરે કોંગ્રેસના કાર્યકર્તા જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિના પૂર્વ ચેરમેન તથા લવાણા સીટના ભાજપના ઉમેદવાર વિદ્યુદ અસ.પી.ને જર લાખના હપતા આપવાના, દારૂ વેચવાના ગંભીર આરોપો કરી આ ઉમેદવારને ભાખરી તથા બકરીના નામે સંબોધી હાંસી ઉડાવી હતી. જેથી અકળાયેલા ભાજપના પરાજીત ઉમેદવારે રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્વેશ ઠાકોર, રાધનપુર તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ નવીનભાઈ ચૌધરી, લવાણા જિ.પં. સીટના ઉમેદવાર ભલજભાઈ રાજપુત વગેરે હાજર રહ્યા હતાં. આ સભામાં રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્વેશ ઠાકોરે લવાણા જિલ્લા પંચાયત સીટના ભાજપના

જેકૂટ મિત્રો માટે ખુશ ખબર...

ચંદનની ખેતી

સોનેરી તક માટે ફક્ત ૧૦૦/- રૂ. (સફેદ)

મલબારી નીમ

ફક્ત ૫૦/- રૂ. (પ્લાયવુડ નીમ)

ફોન : ૯૭૫૩૨૧૧

જી.કે. બાયો-ટેક એગ્રીકલ્ચર્સ

એસ. ૧૦૯, આસાપાંચા કોમ્પ્લેક્સ, મેઘાડવર લેનની બાજુમાં, બસ સ્ટેન્ડ પાસે, હિમતનગર - ૩૮૩૦૦૧ સા.સા.

હિમતનગર-૬૬૨ રોડ, પંચમુખી હનુમાનજી મંદિર પાસે, રાજપુર પાટિયા, હિમતનગર-૩૮૩૦૦૧.

